UZUNLUK VE ZAMAN OLCME

Uzunluk Olcme

Yetiskin bir insanin bir
adimi yaklasik 60cm
gelir. Buna gore 15.000
adim atan bir kisi ka¢ km
yol yirimaus olur.

Olciim vyapilirken yere gére uygun 8l

birimi kullanmak gerekir.

Apartman boyu =2

Konya-Ankara arasi mesafe -2

Kalemin uzunlugu =

*¥* Uzunluk o6lctsinin temel birimi

metredir.

Uzunluklar kullanilirken

Kilometre =2 km
Hektometre 2 hm
Dekametre =2 dam
Metre 2 m
Desimetre =2 dm
Santimetre =2 cm
Milimetre 2 mm

—

-

Birimleri
Kullanilir.



km * 570cm= m
hm
dam *3m = hm
a *126cm= hm
dm
cm *36cm= mm
mm
T *700mm= m
Im= dm 1m= cm
5m= dm 1cm m O:3m + 75dm + 460cm toplami kac m
1dm= m 125cm=m yapar? Bulalim.
1km= m 6km= hm
7km= m 30dm= m
800m= m




O: Zeynep’in eviile okulu arasi 3500m, evi O: Bir fidan boyu 150cm’dir. Her ay 10cm
ile park arasi 2km’dir. Zeynep okula gidip uzarsa 20 ay sonra boyu ka¢c m olur?
geldikten sonra parka gittiginde toplam
kac km yol yirimus olur?

O: Bir aracin uzunlugu ortalama 3,5m’dir.
10 tane arag aralarinda bosluk kalmadan
ard arda siralanirsa toplam uzunluk kag
cm olur.




CEVRE O: Bir dikdortgenin cevresi 40cm’dir. Kisa

1 Birim kenar uzunlugu 8cm ise uzun kenarinin
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}1 giim uzunlugu kac cm olur?
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iki nokta arasi 1 birimdir. Buna gore
yukaridaki seklin ¢cevresi kag br olur?

O:

D C Yandaki seklin
o I . cevresini cetvel
O: Kare ve dikdortgenin cevre

kullanarak
uzunluklarini bulalim. Ll
Olclp bulalim.
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O: Bir karenin bir uzunlugu 9cm’dir.
Cevresi bu karenin cevresine esit olan
eskenar ucgen ve dikdortgen cizelim.

Yandaki
bahcenin
8cm etrafini iki sira
[ 6cm tel cekilecektir.
Telin uzunlugu

kac m olur.

3cm

10cm
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ABCD karesinde bir kenar uzunlugu 3cm
olan kare yukaridaki gibi kesilip

cikariliyor. Yeni olusan seklin cevresi kag
cm olur?






